

# Βιογραφικό Σημείωμα

Είμαι γεννημένος το 1976 στη Καβάλα, γιος του Δημήτρη Τουλκίδη και της Φωτούλας Τουλκίδου.

Αποφοίτησα ως **Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Τεχνολογίας Υπολογιστών** με **Μεταπτυχιακές σπουδές στο τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής** στην Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστήμιο Πατρών

Εργάζομαι στην Καβάλα από το 2005 ως Ελεύθερος Επαγγελματίας, και Ηλεκτρολόγος Μηχανικός. Είμαι συνιδιοκτήτης και διαχειριστής της Εταιρίας Πληροφορικής και Εμπορίου Υπολογιστών "**HORIZON**".

Παράλληλα παρέχω συμβουλές και διαχειρίζομαι **εθνικά και ευρωπαϊκά αναπτυξιακά προγράμματα** και προγράμματα εδαφικής συνεργασίας.

Είμαι συνιδιοκτήτης στην εταιρία παροχής εστίασης, The Fine Cook ΙΚΕ που διαχειρίζεται το ouzo bar εστιατόριο θαλασσιών "**Ψαράκι**".

Από την 1η Μαρτίου 2017, είμαι εκ νέου **Αντιδήμαρχος** Καβάλας, προϊστάμενος των Διευθύνσεων Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ψηφιακών Υπηρεσιών, και Τεχνικών Υπηρεσιών, Δόμησης και Πολεοδομικού Σχεδιασμού.

Διετέλεσα **αντιδήμαρχος** Οικονομικών, Διοικητικών, Ανάπτυξης και Προγραμματισμού και Ψηφιακών Υπηρεσιών του Δήμου Καβάλας, (Σεπ 2014 - Οκτ 2015).

**Εντεταλμένος σύμβουλος** Ανάπτυξης και Προγραμματισμού και Ψηφιακών Υπηρεσιών. (Οκτ 2015 - Φεβ 2015).

Έχω διατελέσει **σύμβουλος του Υφυπουργού Εργασίας**, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και της ΓΓ του υπουργείου (Σεπ 2012 - Μαρ 2014).

Υπήρξα εκλεγμένο **μέλος** της **Κεντρικής Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος**, ενώ παραμένω Αριστίνδην μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του **Επιμελητηρίου Καβάλας**.

**Εθελοντής** και κατασκηνωτής του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού.

**Έφεδρος** υπολοχαγός του ελληνικού στρατού.

Χειρίζομαι άριστα την αγγλική γλώσσα και διαθέτω επαρκή γνώση Ιταλικών.

## Κίνητρο

Η θέληση για δουλειά και προσφορά.

## Στόχος

Η ενεργοποίηση και στήριξη των συμπολιτών, σε πράξεις εθελοντισμού και αγάπης για την πόλη και την πατρίδα. Η στήριξη των επιχειρηματιών και επιστημόνων στο δύσκολο οικονομικό περιβάλλον.